
Новогригорівська гімназія Вознесенської міської ради Миколаївської області 

(Назва підприємства, організації, установи) 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик послуг, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета 

закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Новогригорівська гімназія Вознесенської МР Миколаївської області, с. Новогригорівка вул. Садова 37А    

Вознесенського району Миколаївської області   код ЄДРПОУ 26118064 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Дизельне паливо (код ДК 021:2015  

09130000-9 Нафта і дистиляти). 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги (з особливостями)     UA-P-2023-04-10-000829-a  

Розмір бюджетного призначення:    __141930,00 грн__   згідно з  кошторису на 2023 рік  

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Визначення очікуваної 
вартості предмета закупівлі обумовлене статистичним аналізом про середньомісячне використання паливно-

мастильних матеріалів на потреби замовника за попередній аналогічний період та згідно з діючими ринковими 

цінами, та з урахуванням офіційних статистичних даних Мінфіну (https://index.minfin.com.ua/markets/fuel/) 

станом на дату оголошення закупівлі, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 

(наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із 

змінами). Очікувана вартість предмета закупівлі на 2023 період складає 000л*Ціна=47.31 грн.  

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін надання послуг -  з  дати 

укладання договору  по 31 грудня 2023 р.  

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару – для забезпечення потреби та діяльності замовника, 

замовник здійснює закупівлю даного виду товару, оскільки саме цей вид палива використовується шкільним 

автобусом  замовника для підвезення до Новогригорівської гімназії  учнів з сіл Раково та Новогригорівка. Тому, 
з метою ефективного та раціонального використання коштів, замовник здійснює закупівлю саме даного виду 

товару. 
 

Дизельне паливо повинно відповідати ДСТУ 7688:2015 та по своїм технічним/якісним показникам до 

сезонності експлуатації.  Запропонований учасником товар повинен відповідати вимогам до якості, 
встановленим діючими в Україні Держстандартами та ТУ підприємств – виробників (підтверджується 

сертифікатом відповідності та паспортом якості (паспортом), який містить інформацію про хімічний склад 

палива тощо, які надаються у складі пропозиції).  

 

АЗС Учасника повинні знаходитись в межах м. Вознесенськ Миколаївської області, на яких Замовник повинен 

мати можливість цілодобової заправки за талонами, отриманими за договором, який буде укладено з 

переможцем даної закупівлі.  

 

Заправка пальним автомобільного транспорту Замовника здійснюється на автозаправній станції 

Учасника по талонам. 

 

Термін поставки товару: з дати підписання договору до 31 грудня 2023 року. 
 

 Країною виробником Товару не повинна бути Російська Федерація або Республіка Білорусь. 

 

 



 

 

 

 


